JIeMOHCTpallMOHHBIN BApUAHT
9 kjacc MmaTeMaTHKa

1. Beruuciuts: a) 2vV125 + 6v45 — i\/% — 5\/§;
-1
2. VipocTuts: a) (1 + 3X+x2) . (L _ ;) ;

3+x x+1  1+42x+x2
5) Y5-V3 _ V5+v3
) s T
. 9 .
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4. [Mocrpoiite rpaduk Gpyuxuun  f(X) = Va2 + 4x+4— 1

o. Tennoxoa NpoXoaUT MO TEYSCHUIO PEKU JI0 MMyHKTa Ha3HayeHus1 240 KM U MOCJI€ CTOSTHKHU
BO3BpAIllaeTCs B MyHKT OTIpaBiieHus. Haiinure ckopocTh TeUeHHs peKH, €ClIi CKOPOCTh TEIIOX0/1a B
HEMOJIBIKHOM BOJIC paBHA 16 KM/4, CTOSIHKA JUTUTCS 8 4acOB, a B IyHKT OTIIPABJICHUS TEIUIOXO]]
BO3Bpartaercs yepes 40 yacoB mocie OTIIIBITUS U3 HETO.

6. Haiinute HaumMeHsblIee 11e10€ OTPUIATETbHOE PEIIEHNE CHCTEMBbI
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7. 3anuiuTe B OTBET HOMEpa BEPHBIX YTBEPIKICHU:
a) buccekTpuca napasmienorpaMma OTCEKaeT OT HEro paBHOOEAPEHHBIN TPEYTOJIbHUK
b) Jnaronanu napasuieorpaMMa B3auMHO NEPIICHIUKYISIPHBI.
C) CymMa yrioB pom6a, IIpHIIeKAINX K OJHOM cTopoHe, pasHa 180°
8. B npsimoyronsHoM TpeyronabHuke ABC u3 BepuuHsl npsimoro yria C nposeneHa Boicota CH .

N3BectHO, uTo AH = 3cm, BH = 27c¢m. Haitnure nmuny otpeska CH.

9. B okpyHOCTH pOBEAEHBI JBE NepeceKaromuecs Xxopasl. OaHa U3 HUX JIETUTCS Ha OTPE3KH 3
u 12 cMm, a apyras - nonosiaM. Haliqute ayinHy BTOPOW XOP/IBI.

10.  Tpeyroapauku ABC u A1B1C1 TOTOOHBI, UX CXO/ICTBEHHBIE CTOPOHBI OTHOCSTCS Kak 6:5.
Haiigure nnomanp Tpeyronbauka ABC , ecinu oHa Oounbliie Tiomany Tpeyronsuuka A1B1CiHa 77 cm?



